
14 березня 2024 року на кафедрі публічних фінансів факультету фінансів та 
цифрових технологій Державного податкового університету відбулося планове 
засідання студентського наукового гуртка «Фінансист», тема зустрічі: 
«Модернізація публічних фінансів в Україні: стан та виклики сьогодення». 

У роботі наукового гуртка взяли участь здобувачі вищої освіти спеціальності 
072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок». 

Зустріч проходила у форматі online. 
 

 
Відкрила засідання гуртка його науковий керівник – к.е.н., с.н.с., доцент, 

доцент кафедри публічних фінансів Тетяна КОЛЯДА, яка акцентувала увагу на 
актуальності теми зустрічі та важливості участі здобувачів вищої освіти у виконанні 
наукових досліджень кафедри, зокрема НДР на тему «Державні запозичення в 
системі публічних фінансів» з метою набуття необхідних для фінансиста 
професійних компетентностей. 

 

 



На засіданні гуртка було презентовано наукові доповіді здобувачів вищої 
освіти першого (бакалаврського) рівня освітньої програми «Фінанси, банківська 
справа та страхування» Анастасії ПЕТРЕНКО на тему «Особливості та стратегії 
управління публічними фінансами в період військового стану», Діани КУШНІР –
«Переваги та ризики цифровізації для економіки і суспільства», Анастасії 
НЕБЕСЕНКО – «Основні напрямки реформування бюджетної системи», Олени 
АЛЬОХІНОЇ – «Державний фінансовий контроль в умовах цифровізації економіки», 
Ірини ТАРГОНІЙ – «Напрями підвищення ефективності функціонування публічних 
фінансів», Христини ТРИТИННИК – «Бюджетні пріоритети в умовах війни», Дарії 
ДЕМІНСЬКОЇ – «Зміна місцевих бюджетів під час повномасштабного вторгнення», 
Ярослава ДЕНИСЕНКА – «Особливості інфляційних процесів в Україні в умовах 
воєнного стану». 

 

 
Дякуємо здобувачам вищої освіти освітньої програми «Фінанси, банківська 

справа та страхування» за проведені наукові дослідження та презентацію їхніх 
результатів.  

Бажаємо успіхів та чекаємо на наступному засіданні студентського 
наукового гуртка!!! 

  


